



В Дмитровском районе местная жительница подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью супруга, повлекшего его смерть



Следственным отделом по городу Дмитрову ГСУ СК по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть по неосторожности).

По данным следствия, 7 января 2016 года в ходе ссоры с супругом женщина нанесла ему не менее одного удара осколком стекла в голову, причинив резаную рану шеи. В этот же день он скончался в больнице.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Подозреваемая допрошена. В отношении женщины избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Января 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1004737>